



Архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид встретился с православной общественностью Ливана



9 июня 2021 года в завершение рабочего визита в Ливан заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид встретился с православной общественностью этой страны.

На встрече присутствовали: викарий Патриарха Антиохийского и всего Востока, наместник Илиинского монастыря в Швайе (Ливан) епископ Забаданский Константин; генеральный секретарь «Православного собора Ливана» (Orthodox Liqaa) Маруан Абу Фадель и члены Исполнительного совета движения; Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков; настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте архимандрит Филипп (Васильцев).

В начале мероприятия, прошедшего в штаб-квартире «Православного собора Ливана», Маруан

Абу Фадель передал слова глубокой благодарности в адрес Русской Православной Церкви и России «за то, что они очень быстро пришли на помощь Бейруту после катастрофы, которая случилась в порту». Он отметил роль России в созидании и поддержании мира как в ближневосточном регионе, так и во всем мире, а также подчеркнул миротворческие усилия Русской Православной Церкви и ее Предстоятеля.

Генеральный секретарь «Православного собора Ливана» вручил архиепископу Леониду памятный знак этого движения.

В ответном слове архиепископ Владикавказский и Аланский Леонид отметил, что Антиохийская и Русская Православные Церкви «делают все для того, чтобы людям во всем мире, и прежде всего в наших странах, жилось легче».

«Мы всем сердцем сопереживаем беды и невзгоды, которые постигают наших братьев во Христе в Сирии, в Ливане», – продолжил иерарх, подчеркнув, что эти земли являются сакральными для христиан.

Как отметил владыка Леонид, глубокую обеспокоенность вызывает то, что эти земли покидают сотни тысяч христиан.

«Моя Родина, Россия, неоднократно проходила через жесточайшие исторические испытания. И русский народ не понаслышке знает, что такое войны, страдания и человеческие жертвы, – напомнил архиепископ Леонид. – Поэтому когда мы слышим о бедах и невзгодах наших братьев во Христе, в том числе о трагическом событии, когда не так давно взрыв в Ливане принес множество человеческих жертв, мы незамедлительно отреагировали на это. Мы включились в процесс восстановления как зданий церковного назначения, так и иных строений. И сейчас я приехал для того, чтобы уточнить, какие еще мы можем предпринять действия и какую предложить помощь нашему братскому ливанскому народу. Я встречался с Блаженнейшим Патриархом Иоанном X и с митрополитом Бейрутским Илией. Все инициативы они поддержали».

«Мы постоянно держим руку на пульсе, точки соприкосновения у нас есть, и я думаю, что совместными усилиями и с Божией помощью нам многое удастся в ближайшее время», – сказал иерарх Русской Православной Церкви.

Архиепископ Леонид подарил генеральному секретарю «Православного собора Ливана» Маруану Абу Фаделю икону святого Георгия Победоносца.

Выступая перед участниками встречи, посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков, в

частности, отметил: «Мы всегда будем содействовать проводимым по каналам Русской Православной Церкви начинаниям по оказанию содействия Ливану в сложной ситуации, в которую он попал в августе прошлого года».

По окончании встречи состоялось братское чаепитие.

*Служба коммуникации ОВЦС
по информации сайта
Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87421/>